IIPABUJIbHBIE
MHOI'OYI' OJIbHUKHAU



IMMPABUJIBHBIM MHOTOYT'OJIBHUK

Ilpasunvnvim MHO20Y201bHUKOM HA3bIBACMCA
BLINYKIbLIL MHO20Y20/IbHUK, Y KOMOPO20 8Ce
Yy2iibl PA6HbL U 6CE CIOPOHBL PAGHDL.

AS
® &




Cymma y2noe npasuibHoz20 N-y20abHUKA

(n—2)-180°

S o O
. :(n 2)-180

n

n

Yzon npaeunvnozo n-y2oavHuKa



BriucaHHass 1 ONMMCAHHAA OKPY/KHOCTH

Oprafcuocmb HA3bl6AeMCA 6RUCAHHOU 8

MHO20Y20/IbHUK,
ecjiu 6ce CmopoOHbBlI MHO20Y20/1TbHUKA

Kacaromcs 3mou OKPYJICHOCHLIU.

OKpysicHoCmb HA3b16AEMICA ONUCAHHOUL
0KO0J10 MHO20Y20,1bHUKA, eCIU 8Ce €20
BePUILLHDL J1edcam HaA IMOU
OKPYHCHOCMU.




BrniucanHast 1 ONMUCAHHAA OKPY/KHOCTD

OKpyscHocmov, 6RUCAHHAA 6
NPABUIbHBIU MHO20Y201bHUK,
Kacaemcsa CmopoH MHO20Y20/IbHUKA
8 UX cepeouHax.

Ilenmp okpyscnocmu, onucannou
OKO0J10 RPABUTIbHO20 MHO20Y20/IbHUKA,
coenaoaem ¢ UeHMPOM OKPYHCHOCHIU,
BRUCAHHOIL 8 MOM e MHO20Y20/IbHUK.




OOPMYVIIbI JJIA BBIYUC/IEHUA

ITnowaows npasunbnozo MHO20Y20/1bHUKA

SZLPI’
2

Cmopoua npacuibHO20 MHOZ2OY20/IbHUKA

180"

n

a =2Rsmn
Paouyc enucannoii okpysrcnocmu

180"

n

ry = R CoS



Ipynna l Jlano: R, n=3 Haumu: a

. 180°
a =2Rsm
n
0
a3=2Rsin183O :2Rsin6OO:2R-§=R\/§

a, :R\/g



Ipynna 2 Jlano: R, n=4 Haiumu: a

d,
. 180°
14 an:2Rsm
n
0
a4:2Rsin180 :2Rsin4SO:2R-£:R\/§

4 2

a4:R\/§



Ipynna 3 Jlano: R, n=6 Haumu: a
ds

[ VAN [ o
/[

0
180 — 2R sin 30" =2R-1=R
6 2

a, = R

a, =2Rsin



Ipynna 4 Jlano: r, n=3 Haiumu: a

r . 1 0
180° | a, =2Rsm 80
cos n
n
r r
=—=2r
cos60’ 1
0 2 \/_
a, =2Rsin 1830 =2-2rsin 60’ = 4r-73 = 24/3r

a, = 231



Ipynna 5 Jlano: r, n=4 Haiumu: a

r 0
a R=
* 180" an=2Rsir1180
COS n
n
V
V r
R — :—:\/5]/‘
Yocos45’ 2
2
0
a4:2Rsin184O :Z-ﬁrsin45022\/§r-g:2r

a, =2r



Ipynna 6 Jlano: r, n=6 Haumu: a

d ,

R = 180°

/ \ 180" | a, =2Rsm
COS n
n

\ Y/ a4
" cos30” 43 43

2
0
a, :2Rsin180 :2-Esin300 — ar : I :2
6 V3 V3 2 43
2r
a, =——

NG



OOPMYVIIbI JJIA BBIYUC/IEHUA

/\ a3=R\/§ a3:2\/§r

a4:R\E 614227‘




N 1087(5)
Mano: S=16, n=4

%4 Haiumu: a,r, R, P
r Mpwt 3naem ghopmynwi:
. 180°
180° a, =2Rsin
ry = R COS 7]
n
1 a, = R\2
S = — Pr

a, =2r



Ne 1088(5)

MMano: P=6, n=3
Haumu: R,a,r, S

Mput 3naem ghopmynei:

0
¢ =2Rsin 10

180" n
ry = R cos
n a3=R\/§




Ne 1089
Hano: P,=18 R, =R,

Haumu: )



Ilooeeoem umoe
Mut 3naem popmynoi:

1800 a3 p— R\/g a3 — 2\/51/’

a =2Rsmn
n
1800 d4 :R\/E d4 — 27‘
r = Rcos
4
2r
s=+pr a =R a,=—F%
2

V3
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